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Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 96 сторінок, 29 ілюстрацій, 28 

таблиць, 38 джерел в переліку посилань, 4 додатки. 

Об'єкт дослідження – комп’ютерна система діагностики 

мікропроцесорного пристрою захисту електродвигунів МРЗС-05Д. 

Мета роботи – розробити комп'ютерну систему діагностики 

мікропроцесорного пристрою захисту електродвигунів МРЗС-05Д, для чого 
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формування пакета даних для мікроконтролера та шифрування інформації, 

спроєктувати комп’ютерну мережу та промоделювати роботу серверу. 

Комп’ютерна система, що розроблена у даній кваліфікаційній роботі, 

може бути використана у фірмах та сервісних центрах, які займаються продажем 

та обслуговуванням обладнання відповідного типу. 
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АЛП  – арифметико-логічний пристрій 

АВР – автоматичне увімкнення резерву 

АД – асинхронний електродвигун 

АСКУ – автоматизована система контролю та управління 

ДВ – дискретний вхід 

ДЗ – диференційний захист 

КС – кабельна схема 
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ЛКМ – локальна комп’ютерна мережа 

МК – мікроконтролер 
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ОЗП – оперативний запам’ятовуючий пристрій 
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ПК – персональний комп’ютер 

ПМ – посадкові місця 
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РЗП  – регістри загального призначення 
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RISC  – Reduced Instruction Set Computing (обрахунки із 

скороченим набором команд) 
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Впровадження сучасних технологій у сфері електротехніки та 

автоматизації вимагає розробки та вдосконалення надійних систем діагностики 

та захисту електродвигунів. Мікропроцесорні пристрої захисту, зокрема МРЗС-

05Д, займають ключове місце в цьому процесі, забезпечуючи ефективне 

функціонування електродвигунів та запобігаючи їх поломкам. 

Проте, відсутність вдосконалених систем діагностики може призвести до 

непередбачених ситуацій та простоїв обладнання, що в свою чергу може 

призвести до значних втрат у виробництві. Тому важливо розробити 

комп'ютерну систему діагностики, яка забезпечує точність та надійність 

виявлення несправностей в МРЗС-05Д. 

Ця кваліфікаційна робота присвячена розробці мікропроцесорного 

пристрою діагностики для МРЗС-05Д, інтегрованого в комп'ютерну мережу. 

Вона має на меті підвищення ефективності та надійності захисту 

електродвигунів шляхом оперативного виявлення та усунення несправностей у 

цьому пристрої. 


